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Test of Chinese as a Foreign Language: Reading

1] A Bl AR LK AR

Band A

Y &= E ¥ 3] Instrucciones:

— A A— A S0 K E 60 44 -

La prueba tiene una duracién total de 60 minutos y consta de 50 preguntas.

—ANBERLFRELELEETE BAMALGEZHR R E AL -
Marque sus opciones tinicamente EN LA HOJA DE RESPUESTAS. Las respuestas

anotadas en el cuadernillo no seran validas.

EFRABRAE > RTABFFKAEE - e RA MM E > FEF
BN R 2L EF R -

Una vez iniciada la prueba no se puede abandonar la sala de examen. Si tiene preguntas,

debe levantar la mano. El examinador le atendera.

W FRER > FHAAREEFAERLLE FEXAARIKE - FA
G ATAEF -
Cuando termine la prueba, debe dejar el cuadernillo y la hoja de respuestas sobre la

mesa. No se puede abandonar la sala hasta que el examinador haya recogido todo el

material.







F—3

Primera Parte

(% 1~1533)

B EXANEY REEE A FR(A)B)C)ZKBH - FHHRENTHESL
MNZFKBA TR BEHFEEAGHEL -

Instrucciones: Esta parte tiene una frase y tres imagenes (A), (B) y (C). Elija la imagen que se
corresponda con el sentido de la frase.

18] #2 %= T Ejemplo :

Rk B — e itfe ZKE kA :

Tiene una frase y tres posibles iméagenes.

. ELERIIPEA -

(A) (B) ©

\ S ]

._ﬂémgﬁ | 4 }ss
,/’,‘ - Al .l_/_’,‘l
(A 0\ (X

XM AEERB) FREEHRELEFLE -
La opcion correcta de esta pregunta es la (B). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de

Respuestas.

1. ® @ ©




1.

2.

3.

4.

5.

P EASAFRER A EHRAHK -

(A)

(B)

fh & & FHUH A BAE -

b RAEMA AR > B ARG 3o

(A)

(C)

(B)

R




10.

Bl 4 I3 E P AR XA
(A) (B) ©

KOAMERARBIER > RACHRGTAT -
(A) (B) (€)

ZRAANL DG > RRFIANE TR F -
(A) (B) (©)

W25 ZAEL > EEKFF R -

(A) (B) (C)



11.

12.

13.

14,

15.

MR EFHT > BFHT -
(A) (B) (®)

B RLEAR 2R S RILKR -
(A) (B) (©)

e FFIRT > SR L2 F Bk -
(A) (B) (®)

o R ] B -
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Segunda Parte

(% 16~30 #2)

WO ERZAY > RRAE KB R - FREEA 0 A(A)B)C) AL ik b
5B A NE AT T

Instrucciones: En esta parte se puede observar una imagen, escoja la opcion (A),(B) o (C) que mejor
describa la imagen.

18] #2 %= T Ejemplo :

haksl KB AT

Tiene una imagen y tres frases :

2.

(A) REEZHRA -

(B) #u:ixix £XKE -

(C) eerBXTE£7T -

R—MHEFEA) FREFRELSRFLE -

La opcidn correcta de esta pregunta es la (A). Rellene el circulo correspondiente de la Hoja de
Respuestas.

2. @ ® ©




16.

17.

18.

19.

(A) sh@ A -
(B) e A £ -
(C) X E#EHFLE -

(A) % FHREIRT -
(B) # & ARENRAL -
(C) % % &% WArptit -

(A) X2 EHY -
(B) Hiak ATk -
(C) B 3% EfFibrsk 4 -

IV ik

Eif— | BifiZ =
7 [#RR | B 3R
FF TBER | BER
Wi b B

(A) MR = REER -
(B) I ZH=EF KR -
(C) N Z = LM Eh -



20 IfE A [ xyz1234@sc-top, com, tw

rk—il&—:

8 A30B A A A AR » AF— e
A LG A nEEmy || B FREREFLSL -

Wit A B fRfE ke ? kg || (B) RREFADFTERT K -
T EB At s o || © PEFERE-RARIGE

/J\ ;V]—

21.

¥ —3 11:00
¥ =% 13:30
# =3 16:00

#vaizn 18:30

% &3 21:00

4% 400 #3200

(A) 2ZWFEXRE L -
(B) B EANETUEEE -
C) #F ATt B EA G -

22.

E— E== 1

s [
Fo

3°C 31"%
73.4°F 87.8°F

23.

(A) ZH—THeEHRSE -
(B) ZH=— XA THRIRE -
(C) ZH b 2o — bk -

(A) KEARLTIRT -
(B) &3FtYAMEEMNT -
C) WmAALEREWNE -



24,

(A) BANAFRBAEET -
(B) K R#AE G A BIE -
(C) BHFiuA— B4 -

25.
(A) 42 A —FhksE 5 -
(B) bt 53 Z k7T @ -
(C) sk & —TIZZ WM T -
26.
Fef B L IFHZE /]
NEIHEEE ¢ A RA SRR 123
a ABS5HE] @ 10:00-22:00
v & NREI007T R
KIKZE1S00TT, K
WERAEFH L - 1B FTEIE 1 0912-123456
(A) RX KNG Rfefl—Fr F -
(B) BB HAEAETAITRIEL X ELANE -
(C) mEWMM# » —REV—F=—FB -
27.

(A) E 25 bzt -
(B) &R B EARFI] -
(C) NE s EMEEN @ -



28.

29.

30.

1,0 190 19°

{ T2

!' B2 XEiCE

L4
N A A T I
\

N HBHRRBERT! AR
| b, ERARB/=TH, BR

+E ﬂnu:u g

.r@“
!00

°® " m— 02,
* r'd

(A) HS SR EZIFTEP L -

(B) FHARIEZINE LS H -

(C) gy dFr £/ E=1H IR -

e
‘/ g oy /\ —F “fr
1081H ~10H10H

i AJE » 35007C — 20007T

A R EER

F5 6] LA AR R ERHVERREAIZKR |

ﬂ E3iE 1 (04)22034567
A rrrssrrs

(A) +A RA AR KL -
(B) +A & BERALE TR ALY -
(C) R RRIEHA R HA A ES -

(A) XZXRKEHLEK  HEFTR -
(B) ERXFErLTF& > hE KM -
C) BREFEELEXLID THFALEFI -
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Tercera Parte

(% 31~35#2)

‘i’)f‘ﬂﬂ : ’Eji/]\%]gé} > g?/l\{éﬁéﬂé\%—"gjﬁ‘%iﬁ@)# ’ @)%”F@%‘i/]\‘/ﬂ% , i%*&%%@
B RS EMEE -

Instrucciones: En esta parte, tiene una imagen y cinco frases. Elija la frase que describa mejor la
imagen.

18] # %= T Ejemplo :

ReE B —KBAREAGT

Tiene una imagen y cinco frases.

1.5k & oz kB X -
(Ayx  (B)x  (O)%

2 Ak "5iE -
(AxA (B)RA (C)ri
3 EZLEA °
A+ B (CO)&TF
AXRBERA A e

(A)kYy (B)®R% (C)%)
SXEBRFMHE Bt Ew -

BoMaEER(A) FRERAESETLE
La opcidn correcta de la frase uno es la (A). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (A).

1. @ ® ©




31.

32.

33.

34.

35.

BFE—AA EA -
(A) 3
(B) &
©) %

A & %iERNIE -
(A &
(B) #
(C) #%

IR T T TR
(A) Fafz
(B) 712
(C) 47k

MAB—REIRE Il
(A) E@
(B) Ta
C) 2m

FhRAE—RA—NDINEE =k
(A) &
B) #+
C) ¥



F oIy

Cuarta Parte

(% 36~45 %)

P EEAH Yy R EH —BREL BXTHENTR  BLTHA SRR
FARBERE LG LT B RESZTROEE - EE ) — A BARRA —
R

Instrucciones: En esta parte tiene que leer un texto con cinco espacios en blanco. A continuacion

dispone de seis opciones para completar los espacios en blanco. Elija la opcidén adecuada para cada caso.

Nota: cada opcidn solamente se puede escoger una vez.

18] %= T Ejemplo :

G R Rl e E A S LA N v

Tiene un texto y seis opciones.

KT RBRR KR (L) o B A RANVERARZRARAT BT L EF 4K,
117 (2) s ARE W R AT AR (3) - FRAT O EHE > BANE
RS ZRORE RT (4) P FAFRIFS - BRKRET 0 RMEER
(5) !
(A) | TREFTS
(B) | #rE =T %
(C) 1S BA
(D) | &K% T/

(E) | Xk & XM L7
(F) | —ReEBoMm

—MEEEB) > FREERELETFL -
La opcidn correcta de la frase uno es la (B). En la Hoja de Respuestas, rellene completamente la casilla
de la opcion (B).

. ® @00 006 06




BARBRBEHOEEMA —REBRAE - 5698 TNE
(36) » 2@ (37) c BETIHER TF
(38) o BAN (39) » #EF] (40) » B R

H— BN BERREZ RIS -

(A) —F£&

(B) sr@miRkiZz

(C) ExAFZBUE
(D) (% HBEARET
(E) HFAABEHA
(F) #THEILHE

AR ERG R A EH TR A AT (41)
EEXETHEL (42) #MAEHEIE - F—RRAK
WEEH > FRRARZLHEARKA IR > TIEH I

(43) o TRBRRKERH P kil - B2 XA A
Ay RiE o (44) - B IRA X ARG F) AL (45) #|

P JE TAE -

(A) HZKEERH
(B) KZLARZE
(C) AREIFT
(D) HF B AR
(E) 4R Z45R
(F) H®R%IHZE

o o



CEA P

Quinta parte

(% 46~50 %)

WA BRI R FFILERAS  B—REXEBHNA —NEA > FARIES
SLH A R B K R A -

Instrucciones: Esta parte consta de varios textos cortos seguidos de una pregunta. Elija la respuesta

adecuada para la pregunta segtn el sentido de los textos.

18] #2 %= T Ejemplo :

Rk B — KRB~ — A FERAA AR
Tiene un texto corto, una pregunta y cuatro posibles respuestas.

BRARZAHHF ST R LL2BIRIA - ARASRHME "£4 T4
BT s ARAS ARG ERNE L - RTLA B REHA > T
MG EFERE AT FFARELITHFILNAA - A2 ZHGAZRE
o |

5. BEXFHATRZMAT X 409 ?
(A) #$
(B) &%
(C) Fitf2 %
(D) #1825 F

$EMHAERQC) FRALEAELAZEFLE -
La respuesta correcta a la pregunta 5 es (C). Rellene el circulo correspondiente en la hoja de respuestas.

5 ® ® @ ©




(—)

WA EERT AR TR EA 0 REE R R RS > KRR
EEHE k’ﬁ%%imm% %% HEBEQGG - | NAERAS
AAEEERE - BRI T EREHERER? | IPEE T Aleh L
BB 61 BB L E » IHERTRL S BEREN |

46. JERfRAZF R EE 0 AR AHAE?
(A) a0z w1z
(B) £igia% 2 mH1E
(C) 2ataL3 MR TR
(D) ZAa1hH= 40 1H 4R T EME

(=)

KLARRMRAAT EMEARE > RRA L ~ FHLEZAW > REHEMEIL
THERRAEZME  TRILENEFEL - FTEEMEABELA —LERA > %
RERMAREBELRTF  RAE—RDSwg "E—2%— THBRTRE—T, 0 %
B FT—HARRLENEAD - IHAER LREABRRAFE > I R—
TH R -

47. BB IHATIFTERERBEEAH?
(A) Ty ie— 4k
(B) A5 %K% 45
(C) #& X 3| ZAAT I RAR
(D) RMEKEHLEARL {2



BRRALFLE—BEEBE MM REETK > ZHERERE A RDIERERME -
AT » RIEAFENrLAR R G —HE > —EARERC « TRERBEGR R F
IRN— EARRE v Ak LA S - LIRS 3L 0 w0k A 8 5 Rt & 1k 245
BRT —REHBAREIGERMIFEHORT > RFEF2XAE » LB RY
WA ESE » H P f—HEEER -

48. B BEiEWM AT AT A 2
(A) th—iE &3 FLREH
(B) M4 Fe fl— 4 Rep 2 R
(C) A NERNEEBZ
(D) #ut9dF A 2 F L RERE R

()

A—Xk > FhAFrELE—RWR - HEAR  TREBXHFRE —XEBL
E—FRANE - | EEAR TT R —XRAA—FTw /! | ReAmX
e TRRXREZR o RERTUAFE—ADEARRK -

49, XERBIHATHLIAE?
(A) TR A8 XL RARK
(B) ZF=L AWM FERRIT
(C) A ZRAEELANR
(D) &AM EHRLE



()

HEAFE > AAREREREERT LR TR BCFIHRE - ZTHFKR
BOE TR ARE B ARE Koy Fok 0 MARILE TANE - TR EF—
R BFBAG > i E AT A AR ENBIBNEEL > XEAG N Fleld
EEFAEFS - REBIBINA » REALITUNAL > R EEZRS > BTL
BFE N RAE) o bR AN AL E AT RV -

50. X K W B 5o 8] AT 4 RS ?
(A) BB FER
(B) ##Ems g AmE
(C) HFARRTALGEEIFR
(D) it RKAH FEOALEIFrLeg X



